

ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ  
ΤΕΛΟΣ  
Ταχ. Γραφείο  
ΚΕΜΠΑ  
Αριθμός Άδειας  
3806



ΕΛΤΑ  
Hellenic Post



# Ο ΤΥΠΟΣ

Υπεύθυνοι κατά Νόμο:  
Χρήστος ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗΣ  
Βασ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

http://otipos.blogspot.com/  
e-mail: osse.email@gmail.com

των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών

Διημερίδα της Ο.Σ.Σ.Ε. - Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 Τ.Κ. 106 77 Αθήνα - Αρ. Φύλλου 386 Ιανουάριος - Φεβρουάριος 2012 - Κωδικός: 3190



## Μνημόνιο Νο 2 Τα χειρότερα έρχονται!..

**Η** νέα επιστολή της Τρόικας που περιέχει τα νέα μέτρα που πρέπει να πάρει άμεσα η ελληνική κυβέρνηση προκειμένου να αποφύγουμε ως χώρα τη χρεοκοπία έχει να κάνει, ξανά, με μας.

**Ζ**ητάει στην ουσία να πληρώσουμε πάλι, είτε με μεγαλύτερη συρρίκνωση των ήδη ισχνών συντάξεων μας, είτε με νέα φοροεισπρακτικά μέτρα που θα κληθούμε να πληρώσουμε άμεσα.

**Δ**ηλαδή, δεν υπάρχει περίπτωση να πληρώσει και κανείς άλλος πέρα από τα συνθή υποζύγια, τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους, αναρωτιόμαστε όλοι οι αφελείς;

**Κ**αι, επιτέλους, δεν πρέπει να έχει κάποιο τέλος αυτός ο κατήφορος; Ως πού θα πάει το κακό; Η εξαθλίωση έχει αρχίσει να μας ακουμπά ήδη. Το βλέπει ο καθένας μας στο πορτοφόλι του. Δουλέψαμε μια ζωή και διαπιστώνουμε ότι δεν καλύπτουν πια τα χρήματα από τις συντάξεις τις αγοραστικές μας ανάγκες.

**Η** Ομοσπονδία μας κάνει ότι μπορεί για να μην αφήσει να εξανεμιστεί εντελώς η σύνταξη μας. Ευτυχώς ολόκληρο το κίνημα κινείται πια σε αυτή τη λογική.

**Θ**έλαμε αλλιώς να είναι τούτο το σημείωμα, πιο αισιόδοξο στην πρώτη εφημερίδα για τον καινούργιο χρόνο, αλλά δεν γίνεται και δεν φταίμε εμείς για αυτό. Ρόλος μας είναι να παρακολουθούμε και να καταγράφουμε την επικρότητα.

**Κ**αι αυτό κάνουμε μέσα από αυτή τη φιλόξενη γωνιά. Ψύχραιμα, προσπαθούμε να αναλύσουμε την κατάσταση...

## Σοκ στους συνταξιούχους ΙΚΑ - ΕΤΑΜ (ΤΑΠΟΤΕ)

Οι συνταξιούχοι του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ (ΤΑΠΟΤΕ) έπαθαν σοκ όταν είδαν την σύνταξη μηνός Ιανουαρίου 2012 (28.12.2011) να τους έχει παρακρατηθεί το 1/3 περίπου της σύνταξής τους. Οι αρμόδιοι του ΤΑΠΟΤΕ μας έδωσαν μια κάποια εξήγηση, δικαιολογώντας την μέγιστη αυτή περικοπή, πρωτόγνωρη για εμάς μέχρι σήμερα. Το παράδειγμα που μας είπαν για έναν του οποίου η κύρια σύνταξη μειώθηκε κατά 650 ευρώ περίπου είναι ως εξής:

Η μεικτή σύνταξη ποσού 3.050 ευρώ από 1/7/2011 έγινε 2.773 ευρώ λόγω πλαφόν. Η διαφορά της αναδρομικής οφειλής είναι 905 ευρώ μέχρι 31/12/2011. Αυτή διαιρούμενη δια 6 δόσεις γίνεται 150 ευρώ. Το ποσό αυτό

θα παρακρατείται μέχρι τον 5ο/2012. Με βάση τον νόμο 4024/11 (μείωση σύνταξης 20 % άνω των 1200 ανά μήνα) η παρακράτηση είναι 259 ευρώ. Έγινε αναδρομική κράτηση ποσού 259 ευρώ μηνός Νοεμβρίου 2011 και κράτηση του ίδιου ποσού (259 ευρώ) στη σύνταξη μηνός Ιανουαρίου 2012. Έτσι, προσθέτοντας τα ανωτέρω ποσά (259 +259 +150 ευρώ) με κάποιες μειώσεις προκύπτει το ανωτέρω ποσό της μείωσης των 650 ευρώ. Στην σύνταξη Φεβρουαρίου 2012 θα πάρουν 259 ευρώ επιπλέον ήτοι 1689 ευρώ περίπου.

Αυτά μας είπαν. Εμείς τι να πούμε; Συνάδελφοι και μη χειρότερα...

# ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ

(ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟ  
ΕΙΝΑΙ ΑΓΑΘΟ  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ)

**Ε**ίναι γεγονός ότι κάποιος πρέπει να αντιληφθούν ότι το λιγότερο που πρέπει να πράξουν είναι ότι δεν πρέπει να παίζουν με την υγεία μας. Το φάρμακο είναι κοινωνικό αγαθό. Ο καθένας από εμάς πληρώνουμε τις εισφορές μας για να τρέχουμε όπου μας χρειάζονται. Τα Ταμεία μας πρέπει να είναι συνεπή στις υποχρεώσεις τους. Τα πολιτικά και οικονομικά παιχνίδια γύρω από την υπόθεση των φαρμάκων πρέπει να τελειώνουν. Δεν μπορεί κάθε λίγο και

λιγάκι να μένουμε όμηροι των φαρμακοποιών, να παίζουν το κρυφτούλι εις βάρος των ανήμπορων ανθρώπων και σε ταμεία που δεν οφείλουν. Είναι εγκληματική ενέργεια να ζητούν από τον δοκιμαζόμενο οικονομικά σήμερα συνταξιούχο να πληρώνει από την τσέπη του τα φάρμακα. Και στην συνέχεια να μπαίνουμε σε μια άλλη δοκιμασία γραφειοκρατικών διαδικασιών για να εισπράξουμε μετά από κάποια εξάμηνα τα χρήματά μας μέσω των ασφαλιστικών μας

φορέων. Εκατοντάδες συνάδελφοί μας μετά από τις δυσβάσταχτες μειώσεις των συντάξεών μας, αδυνατούν, με κίνδυνο την ίδια την ζωή τους, να καταβάλουν το κόστος για την αγορά των φαρμάκων τους.

Ο αρμόδιος υπουργός δεν μπορεί να μείνει απλός θεατής των εξελίξεων σε ζητήματα δημόσιας υγείας. Πρέπει να δώσει λύση ώστε να σταματήσει αυτή η ταλαιπωρία και η λύση του προβλήματος να είναι άμεσα.

## Συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΤΑΥΤΕΚΟ

Συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΤΑΥΤΕΚΟ κ. Μπουρσανίδη είχε το Προεδρείο της Ομοσπονδίας μαζί με τους Προέδρους όλων των Σωματείων της δυνάμεώς της, στις 20/01/2012.

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν όλα τα θέματα που ένα και πλέον χρόνο ταλαιπωρούν τους συνταξιούχους συναδέλφους μας, όπως συμβάσεις ιατρών διαφόρων ειδικοτήτων, καθυστέρηση ιατροφαρμακευτικών δαπανών, υπογραφή συμβάσεων ιδιωτικών κλινικών και ιδιωτικών διαγνωστικών κέντρων, προώθηση των δαπανών των χρόνια πασχόντων συναδέλφων μας, πληρωμή του

εφάπαξ των νέων συνταξιούχων συναδέλφων μας.

Ο κ. Μπουρσανίδης μας ενημέρωσε για κάθε θέμα, καθώς τα ίδια θέματα του είναι γνωστά από παλαιότερες συναντήσεις με το Προεδρείο της Ομοσπονδίας, ότι από την πλευρά του ταμείου γίνονται καθημερινά προσπάθειες για την όσο το δυνατόν επίλυση των θεμάτων που πράγματι είναι και σωστά και δίκαια.

Στο θέμα πρόσληψης (υπογραφή συμβάσεων) ιατρών διαφόρων ειδικοτήτων μας διαβεβαίωσε ότι έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες για την υπογραφή των συμβάσεων με όσους έχουν καταθέσει τα

δικαιολογητικά, αλλά έχει δεχτεί την εντολή από την πολιτική ηγεσία να περιμένει, διότι γίνονται επαφές με τους ιατρικούς συλλόγους και περιμένει, όπως μας είπε, το πράσινο φως για να προχωρήσει στην υπογραφή των συμβάσεων. Με τις ιδιωτικές κλινικές γίνονται οι υπογραφές συμβάσεων και ανανεώνονται όσες λήγουν. Μόνο στα ιδιωτικά - ιατρικά κέντρα υπάρχει κάποιο πρόβλημα και με εντολή από άνωθεν, έχουν σταματήσει να υπογράφουν προς το παρόν συμβάσεις.

συνέχεια στη σελίδα 4

**Σωματείο Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Β. Ελλάδος "Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ"**

Καλούνται τα μέλη του Σωματείου στην ετήσια Τακτική Γ.Σ. που θα γίνει στις 7/3/2012, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 11:00 π.μ. στα γραφεία του Σωματείου Πτολεμαίων 21, 2ος όροφος. Σε περίπτωση μη απαρτίας, αυτή θα επαναληφθεί την επόμενη ΤΕΤΑΡΤΗ 14/3/2012 στο Ε.Κ.Θ. στον 1ο όροφο με θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Λογοδοσία - Έκθεση - Δράση Διοικήσεως
2. Έγκριση ισολογισμού 2010
3. Έγκριση προϋπολογισμού 2011
4. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής
5. Απαλλαγή ευθυνών Διοίκησης
6. Ανακοινώσεις - προτάσεις - διάφορα

Εντολή ΔΣ  
 Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας  
 Περναντόπουλος Κων/νος Τζίκας Νικόλαος



Ενθύμιο από την εκδρομή της ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ στο νησί των Φαιάκων "ΚΕΡΚΥΡΑ"

**Σύνδεσμος Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ**

Αγαπητοί συνάδελφοι του σωματείου συνταξιούχων σιδηροδρομικών Η ΕΝΟΤΗΤΑ, το ΔΣ του σωματείου μας συνεδρίασε στις 6/12/2011, προκειμένου να συζητήσει μεταξύ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και αυτό του καταστατικού των συνεδριών της ομοσπονδίας μας, που έγινε στην Αθήνα την 28/11/2011. Έκρινε ημέρα ιστορικής σημασίας την κατάκτηση από τα σωματεία μέλη της του ΝΕΟΥ δημοκρατικού καταστατικού. Δέχτηκε με ανακούφιση την κατάργηση του παλαιού που καλλιεργούσε τη διάσπαση και υιοθετούσε αποκλεισμούς, ενώ το νέο καταστατικό ΕΝΩΝΕΙ όλη την οικογένεια των συνταξιούχων σιδηροδρομικών.

Η συμβολή του σωματείου μας προκειμένου να φτάσουμε σε αυτό το αποτέλεσμα ήταν καθοριστική. Τώρα απομένει να σταθίσουμε σωστά τα επόμενα ΕΝΩΤΙΚΑ βήματα που πρέπει να γίνουν από όλους, για να γεφυρωθούν οι πιθανές αντιθέσεις και ΕΝΩΜΕΝΟΙ να δώσουμε αισιόδοξία στην πολυπόθητη επιθυμία που είχαν όλοι οι συνταξιούχοι, να δουν όλα τα σωματεία στη δύναμη της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ.

Κάνουμε έκκληση σε εσάς, συνάδελφοι της διοίκησης του σωματείου της ΕΝΟΤΗΤΑΣ, να

δεχτείτε την πρόταση του σωματείου μας και να ξεκινήσουν οι διαπραγματεύσεις ένταξής σας στην ομοσπονδία. Έχουμε βάσιμες ελπίδες ότι το ΝΕΟ ενωτικό, πολιτισμένο, αγωνιστικό, περιβάλλον της ΠΟΣΣ θα αποκτήσει με την ένταξή σας και άλλους ικανούς συναδέλφους που μπορούν να υπερασπιστούν τους συνταξιούχους σιδηροδρομικούς. Γιατί επιτέλους πρέπει να γίνουν πράξη αυτά τα μηνύματα που γράφετε στην εφημερίδα σας ΕΝΟΤΗΤΑ: "Σφυρηλατούμε την ενότητα-πλατύνουμε το μέτωπο του αγώνα και προχωρούμε, ο ΑΓΩΝΑΣ απαιτεί συγκεντρωμένες όλες τις δυνάμεις, τις σκέψεις και τις αποφάσεις", που και εμείς συμφωνούμε.

Καλούμε τον πρόεδρο του σωματείου της ΕΝΟΤΗΤΑΣ και το ΔΣ να δεχτεί την πρότασή μας για μια συνάντηση με τον σύνδεσμό μας, σε σύντομο χρονικό διάστημα, προκειμένου να συζητήσουμε τα πιθανά εμπόδια, που μαζί θα τα ξεπεράσουμε.

Ευχές για υγεία και προκοπή σε εσάς και σε όλους τους συνταξιούχους σιδηροδρομικούς, καθώς και στις οικογένειές τους για την καινούργια χρονιά. Χρόνια πολλά.

Για το ΔΣ  
 Ο Γεν. Γραμματέας Ο Πρόεδρος  
 Τύπος Σταύρος Καρίγκας Γεώργιος

**Ο ΤΥΠΟΣ**

Διμηνιαίο Δημοσιογραφικό Όργανο Ιδιοκτησίας της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Ελλάδος-Ο.Σ.Σ.Ε.

Γραφεία Ο.Σ.Σ.Ε.: Χαλκοκονδύλη 1 (4ος όροφ.) Αθήνα - Τ.Κ. 106 77  
 Τηλ.: 210 3832103 - 210 3833501  
<http://otipos.blogspot.com/>  
 e-mail: osse.email@gmail.com  
 Αρ. φύλλου 386  
 Ιανουάριος - Φεβρουάριος 2012  
 Τιμή φύλλου 0,01 ευρώ  
 Κωδικός: 3190  
 Διευθύνεται από Συντακτική Επιτροπή

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Βορείου Ελλάδος "Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ"**

Γραφεία: Πτολεμαίων 21 - Θεσσαλονίκη - Τ.Κ. 54 630  
 Τηλ.: 2310/555208 - fax: 2310/555240

**ΕΝΩΣΙΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Λαρισαϊκού δικτύου "Ο ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ"**

Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 - Αθήνα Τ.Κ. 106 77  
 τηλ.: 210 3832879

**ΕΝΩΣΙΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΣΠΑΠ**

Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 - Αθήνα Τ.Κ. 106 77  
 τηλ.: 210 3832283

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ**

Γραφεία: ΒΑΣΙΛΕΩΣ Ηρακλείου 30 (2ος όροφος)  
 Θεσσαλονίκη Τ.Κ. 54 624  
 τηλ.: 2310/272410 - 6988720686

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ**

Γραφεία: Παπαδιαμάντη 30 - Βόλος Τ.Κ. 38 333  
 τηλ.: 24210/26684

**Δημοσιογραφική επιμέλεια:**  
 Νίκος Ελ. Θεοδωράκης  
 Κλειούς 15 - 17 Αθήνα 104 41  
 τηλ 6932212755 - φαξ: 2105141203  
<http://www.thrapsaniotis.gr>  
 e-mail: n.theodorakis@esiea.gr

**Ένωση Συν/χων Σιδ/κών "Ο ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ"**

Καλούνται τα μέλη της Ένωσης ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση που θα γίνει στις 9/02/2012 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 πμ στα γραφεία του Σωματείου, Χαλκοκονδύλη 1 στον 4ο όροφο.

Σε περίπτωση μη απαρτίας αυτής θα επαναληφθεί την επόμενη εβδομάδα, ημέρα Πέμπτη 16/02/2012 και ώρα 10:00 πμ στο ξενοδοχείο ΙΝΙΟΧΟΣ, Βεραντζίερού 26 (Ομόνοια τηλ. 210 5230811) στην αίθουσα συνεδριάσεων του 1ου ορόφου, με θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Λογοδοσία - έκθεση - δράση Διοικητικού Συμβουλίου
2. Έγκριση Ισολογισμού 2011
3. Έγκριση Προϋπολογισμού 2012
4. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής

5. Απαλλαγή ευθυνών Διοίκησης
6. Εκλογή - συμπλήρωση μελών Εκτελεστικής Επιτροπής λόγω παραίτησης
7. Ανακοινώσεις - προτάσεις - διάφορα

Προς αποφυγήν ταραχοποιίας των συναδέλφων μελών μας, επειδή κατά την πρώτη συνεδρίαση πιθανόν να μην υπάρξει απαρτία, παρακαλούμε τους συναδέλφους να προσέλθουν κατά την επόμενη συνεδρίαση στις 16/02/2012 που θα γίνει στο ξενοδοχείο ΙΝΙΟΧΟΣ όπως αναφέραμε πιο πάνω, όπου μετά την λύση των εργασιών της Γ.Σ. θα κοπεί και η πρωτοχρονιάτικη πίτα του σωματείου.

Για το ΔΣ  
 Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας  
 Σοφιανός Ιωάννης Κολιός Δημήτριος

**Ένωση συνταξιούχων σιδηροδρομικών Πελοποννήσου τ. ΣΠΑΠ**

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**

Καλούνται τα μέλη της Ένωσης μας στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση, που θα γίνει στις 26 Μαρτίου 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 πμ, στο ξενοδοχείο ATHENS IMPERIAL (Μεγ. Αλεξάνδρου 2-6, πλατεία Καραϊσκάκη) στην Αθήνα. Σε περίπτωση μη απαρτίας, η συνέλευση θα πραγματοποιηθεί οπωσδήποτε την επόμενη Δευτέρα 02 Απριλίου, στον ίδιο χώρο και την ίδια ώρα.

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

1. Απολογισμός δράσης Διοίκησης έτους 2011.
2. Προγραμματισμός δράσης Διοίκησης 2012.
3. Οικονομικός απολογισμός έτους 2011.
4. Προϋπολογισμός 2012.
5. Έκθεση Εξελεγκτικής επιτροπής.
6. Ανακοινώσεις - προτάσεις - εισηγήσεις
7. Εκλογή Εφορευτικής επιτροπής.

**Σημ.:** Επειδή η επίτευξη απαρτίας στις 26/3/2012 είναι αδύνατη, συστήνουμε στους συναδέλφους, προς αποφυγή ταραχοποιίας τους, να προσέλθουν στις 2/4/2012.

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Η Διοίκηση της Ένωσης Συν/χων Σιδ/κών Πελοπ/σου ανακοινώνει στα μέλη της τα κατωτέρω: Επειδή λήγει η θητεία της παρούσας Διοίκησης στις 22/5/2012, **προκηρύσσει εκλογές** για τις 4 Μαΐου 2012. Οι ενδιαφερόμενοι που θέλουν να θέσουν υποψηφιότητα, να μας στείλουν αίτηση που να δηλώνουν ότι επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για το Γενικό Συμβούλιο και για το Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας (ΠΟΣΣΕ) ως αντιπρόσωποι ή για ένα από τα δυο όργανα.

Επίσης, υποψηφιότητα να θέσουν όσοι θέλουν να εκλεγούν για την εξελεγκτική επιτροπή. Στις αιτήσεις υποψηφιότητας να αναφέρεται η ιδιότητά τους στην ενεργό υπηρεσία.

Οι εν λόγω αιτήσεις να σταλούν προς την Ένωση Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Πελοποννήσου, οδός Χαλκοκονδύλη 1, ΤΚ 10677, Αθήνα, μέχρι τις 04 Απριλίου 2012. Πέραν της ανωτέρω ημερομηνίας, αιτήσεις υποψηφιότητας δεν θα γίνονται δεκτές.

Παρακαλούμε θερμά τα μέλη μας και ιδιαίτερα τα νέα, να υποβάλλουν αιτήσεις υποψηφιότητας για τους γνωστούς, προφανείς λόγους.

Εντολή Διοικήσεως  
 Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας  
 Χρ. Τουμπανάκης Γρ. Παπουτσής

**ΑΝΤΑΜΩΜΑ**

Το ΔΣ της Ένωσης Συν/χων Σιδ/κών Πελοποννήσου (τ. ΣΠΑΠ) σας ενημερώνει ότι στις 23/2/2012 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 πμ έως 13:00 μ.μ. στο ξενοδοχείο ATHENS IMPERIAL (Μεγ. Αλεξάνδρου πλ. Καραϊσκάκη, στάση ΜΕΤΡΟ Μεταξουργείο) θα γίνει το καθιερωμένο ΑΝΤΑΜΩΜΑ μηνός Φεβρουαρίου.

**Το ΑΝΤΑΜΩΜΑ μηνός Μαρτίου 2012 στο Άργος**

Το ΔΣ του Σωματείου μας, στο πλαίσιο του προγράμματος "Εκδηλώσεις σε μεγάλες πόλεις της Πελοποννήσου", αποφάσισε να πραγματοποιήσει το ΑΝΤΑΜΩΜΑ μηνός Μαρτίου στην πόλη του Άργους στις 15 Μαρτίου τρέχοντος έτους, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 πμ στο κατάστημα ΑΙΓΛΗ στην πλατεία του Αγίου Πέτρου. Παρακαλούνται όλοι οι συνάδελφοι του Νομού Αργολίδας να παρευρεθούν στην ενημερωτικού και φιλικού χαρακτήρα συνάντηση.

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Το ΔΣ του Σωματείου μας ευρίσκει στην ευχάριστη θέση να ενημερώσει τους συναδέλφους μας του Νομού Αργολίδας ότι από 1/1/2012 μπορούν να απευθύνονται στους αρμόδιους υπαλλήλους των υποκαταστημάτων του ΟΤΕ του Άργους και Ναυπλίου και να εξοφλούν τις ιατροφαρμακευτικές δαπάνες τους, όπως γίνεται και με τους ασφαλισμένους του ΟΤΕ. Οι πολύμηνες προσπάθειες μας επιτέλους ευοδώθηκαν. Η Διοίκηση εκφράζει την ευγνωμοσύνη της στον Διευθυντή του Υπουργείου Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Παναγιώτη Φίλη για την αναμφισβήτητη, σημαντική και έμπρακτη συνδρομή του στην επίλυση του προβλήματος και τον ευχαριστεί θερμά.

Επίσης, ευχαριστεί το Υπηρεσιακό Στέλεχος του ΟΤΕ Άργους κ. Ρέντα για την άψογη συνεργασία μας.

Για το ΔΣ  
 Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας  
 Χρ. Τουμπανάκης Γρ. Παπουτσής

**ΚΑΤΕΡΙΝΑ - ΝΕΚΤΑΡΙΑ ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ - ΜΠΑΚΟΛΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ**

Θεραπείες κατ'οίκον

ΕΡΓ. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓ. ΕΡΓΑΣΤ. 11-1 π.μ. / 6-9 μ.μ.

ΤΗΛ. 24210 24238  
 ΟΙΚ. 24210 62734  
 ΚΙΝ. 697 8104202  
 ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 287 - ΝΙΚΟΤΣΑΡΑ

**"ΟΠΤΙΚΑ"**  
**Mel Ottika**

ΜΕΛΙΝΑ ΚΥΡΙΑΖΟΠΟΥΛΟΥ  
 ΟΠΤΙΚΟΣ - ΟΠΤΟΜΕΤΡΗΣ

Στρ. Σαράφη 69 "Αγ. Ιωάννης"  
 Καλαμαριά Θεσσαλονίκη  
 Τηλ.: 2310 444299

**ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΥΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥΣ**

**ΑΝΩΤΑΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

**Όχι στην ενοποίηση των επικουρικών**

Αθήνα 21/12/2011

Αρ. πρωτ. 382

Προς όλα τα κόμματα της Βουλής των Ελλήνων

Κύριοι,

Η Ανώτατη Γενική Συνομοσπονδία Συνταξιούχων Ελλάδος, το μοναδικό όργανο των συνταξιούχων των ΔΕΚΟ, των Τραπεζών και του ΙΚΑ, διαμαρτύρεται έντονα για την προσπάθεια που προετοιμάζεται με σχέδιο νόμου για ενοποίηση όλων των επικουρικών ταμείων, σε ένα γιγάντιο μόρφωμα όπου επιδιώκεται τα υγιή ταμεία να ενισχύσουν τα ελλειμματικά, δηλαδή ισοπέδωση των πάντων. Καλούνται οι συνταξιούχοι να πληρώσουν τα σπασμένα της κακοδιαχείρισης των αποθεματικών των ταμείων. Ποιος ανάγκασε τα ταμεία να καταθέσουν στις τράπεζες τα αποθεματικά τους ατόκως; Ποιος έδωσε εντολή να ληστέψουν

με τα δομημένα ομόλογα που οι αετονύχηδες καταχραστές πλούτισαν σε βάρους των συνταξιούχων; Γιατί δεν ελέγχουν τις παράνομες παροχές συντάξεων (σε νεκρούς, αναπήρους και κομψινάδρους);

Οι συνταξιούχοι δεν έχουν καμία ευθύνη. Είναι απαράδεκτο σε διάστημα έξι μηνών να επιβάλλουν τρεις φορές περικοπές, η πρώτη με την θέσπιση του ΕΑΣ στις επικουρικές, η δεύτερη με μείωση 30% πέραν των 150 ευρώ και η τρίτη που προετοιμάζεται από 1η Ιανουαρίου του 2012.

Έλεος πλέον! Σεβαστείτε τον κόπο δεκαετιών των συνταξιούχων αφού δεν σέβεστε τον εαυτό σας!

Για την ΑΓΣΣΕ

Ο πρόεδρος  
Γκίκας Νικίτας

Ο Γεν. Γραμματέας  
Πλιάκος Ιγνάτιος

**Ο γολγοθάς μας με τα φάρμακα**

Αλεξ/πολη 11/10/2011

Προς τον κ.κ. Υπουργό Εργασίας και

Κοινωνικής Ασφάλισης

Κοιν.: 1. Πρόεδρο ΤΑΥΤΕΚΟ (πρώην ΤΑΠΟΤΕ)

2. Τηλεοπτικό σταθμό ANTI

3. Τηλεοπτικό σταθμό MEGA

Κύριε υπουργέ,

Ονομάζομαι ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ είμαι συνταξιούχος του ΟΣΕ, ενώ συγχρόνως είμαι και αντιπρόσωπος στο συνδικαλιστικό όργανο των συνταξιούχων του ΟΣΕ Ν. Έβρου που αριθμεί περί τα 650 άτομα.

Θα ήθελα να διαμαρτυρηθώ εκ μέρους αυτών διότι:

Τις φαρμακευτικές δαπάνες που πραγματοποιεί κάποιος συνάδελφος από το ΟΡΜΕΝΙΟ αφού πρώτα τις πληρώσει στο φαρμακείο εξ ολοκλήρου, πρέπει να κατέβει να τις υποβάλλει στο σταθμό ΠΥΘΙΟΥ. Ο σταθμός ΠΥΘΙΟΥ να τις υποβάλλει στο ΤΑΠΟΤΕ στην Κομοτηνή. Το ΤΑΠΟΤΕ Κομοτηνής να τις υποβάλει στο ΤΑΠΟΤΕ στην Αθήνα προκειμένου να μπουν τα χρήματά

του σε κάποιο λογαριασμό τραπεζής που έχει υποδείξει.

Από εκεί αρχίζει ο γολγοθάς του. Αφού περάσει το χρονικό διάστημα ενός μηνός, αρχίζει να επισκέπτεται καθημερινός την τράπεζα μέχρι να διαπιστώσει ότι έχουν μπει τα χρήματά του και διαπιστώνει ότι χρήματα δεν μπαίνουν.

Σας πληροφορώ ότι σε λογαριασμούς συναδέλφων από τον Ν. Έβρου, χρήματα από φαρμακευτικές δαπάνες που έχουν υποβληθεί έχουν να μπουν από τον Ιούνιο του 2011.

Υπάρχουν πολλοί συνάδελφοι που το ποσό είναι μικρό 200 με 300 ευρώ και από μια στιγμή και μετά παύουν να ενδιαφέρονται και μεταξύ τους συζητούν ότι κάποιος έχει καρπωθεί τα χρήματά τους.

Υπάρχει ένας συνάδελφος που η μηνιαία φαρμακευτική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 7.000 ευρώ και αρκετοί συνάδελφοι που έχουν μηνιαία φαρμακευτική δαπάνη 1.000 με 1.200 ευρώ και καταλαβαίνετε το συνολικό ποσό που πρέπει να μπει στο

λογαριασμό ποιο είναι. Έχουν εξαντλήσει όλα τα περιθώρια δανεισμού και μάλιστα ένας εξ αυτών ετοιμάζεται να πουλήσει το σπίτι του για να ζήσει.

Παρακαλώ να δώσετε λύση στο πρόβλημα των συναδέλφων, διότι είναι ντροπή απόμαχοι της εργασίας από ακριτικούς Νομούς να αντιμετωπίζονται με αυτό τον τρόπο έναντι των συναδέλφων από την Αθήνα που με μια απλή επίσκεψη μπορούν να πάρουν τα χρήματά τους.

Λύση είναι ότι από 01/02/2012 θα μας εξυπηρετεί το γραφείο ΤΑΠΟΤΕ της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, εφόσον είναι αληθής η πληροφορία που έχουμε, αλλά δεν μας λένε τίποτε για τις υποβληθέντες και ευρισκόμενες στο ΤΑΠΟΤΕ Αθηνών φαρμακευτικές δαπάνες που τα περισσότερα χρήματα πρέπει να επιστραφούν είτε σε φαρμακοποιούς είτε να εξοφληθούν δάνεια τα οποία συνήψαν οι συνάδελφοι προκειμένου να πληρώσουν τα φάρμακα που οι ιατροί τους έχουν συνταγογραφήσει για να ζήσουν.

**Γνωστοποίηση προς τα μέλη της "Αγίας Παρασκευής"**

Μετά από απόφαση του εκτάκτου συνεδρίου που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 29 Νοεμβρίου 2011, όπως γράφαμε στο προηγούμενο φύλλο της εφημερίδας μας, το Σωματείο Ένωση Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών "ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ" με ευθύνη των διοικούντων του Σωματείου έθεσαν αυτό εκτός Ομοσπονδίας. Παρά τις επίμονες προσπάθειες των οργάνων της Ομοσπονδίας να ανταποκριθεί το Σωματείο μέλος "Αγ. Παρασκευή" στο καταστατικό της ΠΟΣΣΕ ως είχε υποχρέωση, τούτο δεν κατέστη δυνατόν και η Ομοσπονδία εφαρμόζοντας τις καταστατικές διατάξεις υποχρεώθηκε να διαγράψει το Σωματείο από την δυναμίδα της. Μετά από τα παραπάνω, θέλουμε να γνωρίσουμε στα φυσικά μέλη του Σωματείου "Αγ. Παρασκευής", ότι μετά την διαγραφή του Σωματείου αυτού, θα πρέπει να φροντίσουν, εφόσον το επιθυμούν, να εγγραφούν στα υπόλοιπα σωματεία της δύναμης της Ομοσπονδίας, κατά την προσωπική τους επιλογή, ώστε να συνεχίσει η αποστολή της εφημερίδας "Ο Τύπος των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών" όπως γίνεται μέχρι σήμερα. Για το ΔΣ Ο Πρόεδρος Τουμπανάκης Χρ. Ο Γεν. Γραμματέας Αποστολόπουλος Βασ.

**Σε πέντε δόσεις το Ε.Κ.Α.Σ.**

Σε πέντε δόσεις με ελάχιστο ποσό δόσης τα 500 ευρώ θα ολοκληρωθεί η καταβολή των αναδρομικών ποσών του ΕΚΑΣ που οφείλονται σε 37.018 συνταξιούχους του ΙΚΑ. Σύμφωνα με την διοίκηση του ιδρύματος, η εξόφληση των οφειλόμενων αναδρομικών ποσών του ΕΚΑΣ θα γίνει ως ακολούθως:

- Σε 22.468 συνταξιούχους, ήτοι σε ποσοστό 70% επί του συνόλου, με την σύνταξη μηνός 2/2012, όταν το ποσό είναι μικρότερο ή ίσο με 500 ευρώ.
- Σε 2.936 συνταξιούχους, ήτοι σε ποσοστό 7,93% επί του συνόλου, με την σύνταξη μηνός 3/2012, όταν το ποσό είναι μεγαλύτερο των 500 ευρώ και μικρότερο ή ίσο των 1.000 ευρώ.
- Σε 1.381 συνταξιούχους, ήτοι σε ποσοστό 3,73% επί του συνόλου, με την σύνταξη μηνός 4/2012, όταν το ποσό είναι μεγαλύτερο των 1.000 ευρώ και μικρότερο ή ίσο των 1.500 ευρώ.
- Σε 3.292 συνταξιούχους, ήτοι σε ποσοστό 8,89% επί του συνόλου, με την σύνταξη μηνός 5/2012, όταν το ποσό είναι μεγαλύτερο των 1.500 ευρώ και μικρότερο ή ίσο των 2.000 ευρώ.
- Σε 6.941 συνταξιούχους, ήτοι σε ποσοστό 18,75% επί του συνόλου, με την σύνταξη μηνός 6/2012, όταν το ποσό είναι μεγαλύτερο των 2.000 ευρώ.

**ΟΠΤΙΚΑ ΤΣΟΚΟΣ**  
ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 40 & ΠΕΙΡΑΙΩΣ - ΟΜΟΝΟΙΑ (έναντι ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ)  
ΤΗΛ: 210 5242444, 210 5234888

Για τα μάτια σας!  
Ευχάριστα νέα για όσους φορούν ή θα φορέσουν γυαλιά οράσεως, ηλίου και φακούς επαφής. Επιτρέψαμε από το εξωτερικό μετά από πολυετείς σπουδές για τα μάτια σας και μόνο. MEMBER OF THE ASSOCIATION OF BRITISH DISPENSING OPTICIANS Κάνουμε μικρούς και μεγάλους να βλέπουν καλύτερα και προσφέρουμε στους αναγνώστες της εφημερίδας Ο ΤΥΠΟΣ των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών, προσφορά σε φακούς επαφής επώνυμους BAUSCH & LOMB, CIBA, SAUFLON κλπ. Ζεύγος μηνιαίων φακών επαφής 7, (κουτί 6 τεμαχίων) 17ευρώ. Υγρά φακών επαφής: NOVASOFT, RENU, CYCLEAN (360-380 ml) 7ευρώ, NOVASEPT (360ml) 13ευρώ. Σκελετοί οράσεως από 15ευρώ, ηλίου από 20ευρώ, σκελετοί οράσεως Titanium από 45ευρώ, κρύσταλλα και οργανικοί φακοί υψηλής τεχνολογίας, επιστρωμένοι, υπέρλευτοι με έκπτωση 40%-50%.

**ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ "ΠΑΝ m2 ΑΡΙΣΤΟΝ"**

Συνάδελφοι, μετά την καλή πορεία των κατασκευών μεζοντέτων - κατοικιών, την οποία και συνεχίζουμε, με τη λειτουργία του νέου μας γραφείου επεκτεινόμαστε και στην αγοραπωλησία κτημάτων, οικοπέδων κλπ. Όσοι από σας ενδιαφέρεστε για αγορά μόνιμης ή παραθεριστικής κατοικίας, σήμερα πουλούμε από 1.500 m2 με το κλειδί στο χέρι. Τα οικπέδά μας προσφέρονται σε πολύ ελκυστικές τιμές. Για κάθε αγορά πέραν της οφειλόμενης εξυπηρέτησης, παρέχεται ειδικά για σας έκπτωση έως και 10%. Θα μας βρείτε στα τηλέφωνα: 22950.30658, 22950.39500, 6977.263105, 6977.027168 ή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: panm2@otenet.gr. Ευχαριστώ. Κ. ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ Ωροπός - Συνταξιούχος Σιδηροδρομικός

**Οι γιατροί μας**  
(συμβεβλημένοι και μη με το ΤΑΠ - ΟΤΕ)

**ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΙ**  
ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ  
Χειρουργός Ορθοπαιδικός  
3ης Σεπτεμβρίου 8 Ομόνοια  
Δέχεται 9 π.μ. - 1 μ.μ.  
Τηλ.: 2105234184  
Δημαρχείου 8 Πλ. Εσταυρωμένου  
Αιγάλεω Δέχεται 5 μ.μ. - 8 μ.μ.  
Τηλ.: 2105981707

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΝΤΟΡΟΣ  
Δρ. Ιατρός Χειρουργός  
Ουρολόγος - Ανδρολόγος  
Βασ. Σοφίας 102 Αθήνα και  
Αγγέλου Μεταξά 30 Γλυφάδα  
Τηλ.: 2107772855 κιν.: 6932226156

**ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ και ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ**  
1. ΗΛΙΑΣ ΧΡ. ΖΛΑΤΑΝΟΣ  
Στρατ. Ιατρός - Φυσίατρος  
2. ΑΝΝΑ - ΜΑΡΙΑ ΧΡΥΣΟΧΟΥ  
Φυσικοθεραπεύτρια  
Δέχεται καθημερινά 9 π.μ. - 1 μ.μ. & 5-9 μ.μ. Αργοναυτών 16 Βόλος  
Τηλ.: (24210) 24038 οικ.: 30734

**ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΙ**  
ΑΝΔΡΕΑΣ Ν. ΣΚΟΥΡΟΛΙΑΚΟΣ  
Χειρουργός Οφθαλμίατρος  
Λ. Δεκελείας 87-89  
Ν. Φιλαδέλφεια Αθήνα (άνωθεν ALPHA BANK)

Τηλ.: 210522598 κιν.: 6977677148  
e-mail: askouroliakos@hotmail.com

**ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΙ**  
DR ΓΕΩΡΓΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.  
του Ευθυμίου  
Μικροβιολόγος  
Ιατρός Νοσοκ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ  
Δέχεται στο ιατρείο του Ανθίμου  
Γάζη και Ιωλκού 46 Βόλος Τηλ.: 27439

**ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ**  
ΒΙΚΤΩΡ ΜΑΝΩΛΑΣ  
Χειρουργός Οδοντίατρος  
Υψηλάντου 29 Κολωνάκι Αθήνα  
τηλ.-φαξ: 2107233320  
κιν.: 6937537955

ΣΟΦΙΑ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑ  
Χειρουργός Οδοντίατρος  
Σπυρίδη 50 & Ερμού - Βόλος  
Δέχεται: 9-1 π.μ. και 5-8 μ.μ.  
εκτός Τετάρτης απόγευμα Τηλ.: 34568

ΜΑΡΙΑ ΖΑΡΚΑΔΑ - ΜΠΛΕΤΣΑ  
Χειρουργός Οδοντίατρος  
Συμβεβλημένη με ΤΑΠ - ΟΤΕ  
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού  
Κουντουριώτου 26 - Αιγάλεω  
(πλησίον κολυμβητηρίου Αιγάλεω)  
Τηλ.: 2105985665 κιν.: 6976961633

## Συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΤΑΥΤΕΚΟ

συνέχεια από σελίδα 1  
Για τις πληρωμές των ιατροφαρμακευτικών δαπανών, μας διαβεβαίωσε ότι με την επαρχία υπάρχει πρόβλημα λόγω κατάρτησης των υπολόγων, αλλά το θέμα θα τακτοποιηθεί με την λειτουργία του πληροφοριακού συστήματος που βρίσκεται προς την ολοκλήρωσή τους ΠΑΤΡΩΝ- ΛΑΡΙΣΑΣ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ- ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΛΑΜΙΑΣ εντός του μηνός Μαρτίου, ώστε οι επιστροφές να είναι γρηγορότερες. Για τους χρόνια πάσχοντες συναδέλφους μας, υπάρχει σχέδιο εν εξελίξει να υπογραφεί μεταξύ ΤΑΥΤΕΚΟ και νοσοκομείων. Να παίρνουν τα φάρμακα από τα νοσοκομεία χωρίς να πληρώνουν και θα τα πληρώνει το ΤΑΥΤΕΚΟ όπως επίσης και από το ΙΚΑ. Επίσης έχει δοθεί εντολή για όσους συναδέλφους έχουν υποβάλει παραστατικό για δαπάνες και είναι χρόνια πάσχοντες να δοθεί προτεραιότητα στις επιστροφές των δαπανών τους. Για τις πληρωμές του εφάπαξ των νέων συναδέλφων συνταξιούχων, 280 περίπου τον αριθμό, σε δυο με τρεις μήνες θα αρχίσουν να πληρώνουν, κάνοντας χρήση του 25% του νέου προϋπολογισμού. Μας ενημέρωσε ότι υπάρχουν μεγάλες οικονομικές οφειλές από το ΙΚΑ προς το ταμείο. Μετά από αυτόν τον ειλικρινή και πραγματικό διάλογο με τον κ. Πρόεδρο, καταλάβαμε όλοι μας ότι υπάρχει πρόθεση εκ μέρους του να δώσει λύσεις στα καυτά προβλήματα που μας βασανίζουν, αλλά απ' ό,τι φαίνεται οι πολιτικοί κρατούντες τραγουδάνε σε άλλο μήκος κύματος. Συναδέλφου, ψηλά το κεφάλι. Τίποτε δεν χαρίζεται. Με αγώνα τα πήραμε και θα παλέψουμε να τα διατηρήσουμε.

## Ανακοίνωση Πρόσκληση των Σωματείων ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ & ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

### Στην κοπή της Βασιλόπιτας

Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι της Βορείου Ελλάδας, με πολλές ευχές, για εσάς προσωπικά και για τις οικογένειές σας, σας προσκαλούμε στις 15 Φεβρουαρίου 2012, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 11 πμ, στο ξενοδοχείο ΚΑΨΗΣ (αίθουσα Θεοδώρα) επί της οδού Μοναστηρίου 18, στάση Ζωγράφου, 300 μέτρα από τον νέο Σιδηροδρομικό Σταθμό Θεσσαλονίκης. Σας περιμένουμε σε μια μαζική προσέλευση για την ενδυνάμωση του συνδικαλιστικού μας οργάνου, για μια δυναμική και υπολογίσιμη ΠΑΡΟΥΣΙΑ. Κατά την είσοδο θα προσφέρεται καφές ή αναψυκτικό και ένα

βασιλοπιτάκι. Πέντε πιτάκια θα έχουν μέσα από ένα τυχερό νόμισμα των 50 ευρώ. Είσοδος στην αίθουσα από τις 9:30 πμ. Σας περιμένουμε

Για τα Σωματεία  
Ο Πρόεδρος  
Περγαντόπουλος Κων/νος  
Ο Γεν. Γραμματέας  
Τζίκας Νικόλαος

Ο Πρόεδρος  
Καρίγκας Γεώργιος  
Ο Γεν. Γραμματέας  
Τύπος Σταύρος

## Το μάρμαρο θα το πληρώσουν και πάλι τα κορόιδα

Αγαπητοί Συνταξιούχοι Σιδηροδρομικοί, η κυβέρνηση μπορεί να έχει αλλάξει, αλλά η πολιτική της είναι πάλι ίδια, άνηση, άδικη, αντιλαϊκή και πάλι την πληρώνουν τα ίδια τα κορόιδα, οι εργαζόμενοι του Δημοσίου και του ευρύτερου Δημοσίου φορέα, οι Συνταξιούχοι και οι άνεργοι. Μετά την περικοπή κατά 80% των δόρων, την επαναφορά του Λάφκα, έχουμε την περικοπή των συντάξεων 20% πάνω από το ποσό των 1.200 ευρώ, 40% για όσους είναι κάτω των 55 ετών και για ποσό σύνταξης πάνω από 1.000 ευρώ, την μείωση των επικουρικών συντάξεων κατά 30% για ποσό πάνω από 150 ευρώ, την μείωση του αφορολόγητου από 12.000 ευρώ σε 5.000 ευρώ και όλα αυτά (εκτός των άλλων χαρακτηρισίων) γιατί όλες οι κυβερνήσεις από ιδρύσεως του Ελληνικού Κράτους, όχι μόνον δεν μπόρεσαν να φτιάξουν έναν φορολογικό μηχανισμό που να μπορεί να εισπράττει τους φόρους από τους έχοντες και τους φοροφυγάδες, αλλά και τους νόμους που ψήφισαν ήταν ευνοϊκοί για αυτούς. Τα αποτελέσματα της Στατιστικής Υπηρεσίας μιλούν από μόνα τους. Το 2010 το 55% των φορολογικών εσόδων ήταν από εμάς τα κορόιδα, ενώ το αντίστοιχο ποσοστό των ελεύθερων επαγγελματιών και επιτηθευματιών ήταν στο 18%. Το 70% από αυτούς ενώ δηλώνουν κάτω από 12.000 ευρώ εισόδημα, μένουν σε βίλες, με πισίνες, με καμαριέρες, με μεγάλα αυτοκίνητα. Γιατί να μην εφαρμοστεί η φορολογική πολιτική με τα κριτήρια διαβίωσης; Αλλά είναι απλό, οι περισσότεροι από αυτούς που νομοθετούν ανήκουν στους έχοντες και κατέχοντες. Με την δεύτερη μνημονιακή πολιτική του κουρέματος του Ελληνικού χρέους κατά 50%, τα ασφαλιστικά μας ταμεία, που σύμφωνα με στελέχη του υπουργείου Εργασίας, έχουν τοποθετημένα 27 δις ευρώ είτε έμμεσα είτε άμεσα σε ομόλογα - μετοχές- καταθέσεις, οι απώλειες που θα έχουν ίσως ξεπεράσουν και τα 13 δις ευρώ. Τα ταμεία έχουν τοποθετήσει σε τίτλους Ελληνικού Δημοσίου 8 δις και 17 δις έχουν μεταφερθεί βάση νόμου στην Τράπεζα της Ελλάδος και εν συνεχεία τοποθετήθηκαν σε ομόλογα μέσω ειδικού κεφαλαίου. Αν στις απώλειες λόγω κουρέματος, προστεθούν και οι

απώλειες εσόδων από ανεργία και ύφεση, τότε ο ασφαλιστικός φορέας θα βρεθεί στο χείλος του γκρεμού. Η μάχη τώρα γίνεται για να εξαιρεθούν τα ασφαλιστικά ταμεία από το κούρεμα, όπως είχε γίνει με την συμφωνία της 21ης Ιουνίου. Απώλειες όμως θα καταγράφονταν και με την προηγούμενη λύση που προέβλεπε ανταλλαγή ομολόγων με νέα 30ετούς διάρκειας και ίσης ονομαστικής αξίας. Ακόμη κι αν υποθέσουμε ότι τα νέα ομόλογα θα είχαν τον ίδιο τόκο με τον παλιό, το γεγονός ότι θα αποπληρώνονταν σε 30 αντί 5 χρόνια σημαίνει ότι η αξία της περιουσίας τους θα μειωνόταν (σε όρους καθαρή αξία), γιατί 100 ευρώ έχουν μεγαλύτερη αξία αν τα πάρει κάποιος σε ένα χρόνο από το να τα πάρει σε 10 χρόνια. Έτσι λοιπόν το μέλλον των ασφαλιστικών μας ταμείων είναι πολύ αβέβαιο και δεν ξέρουμε τι μας περιμένει. Το ίδιο συμβαίνει και με την υγειονομική μας περιθαλψη. Σε λίγο καιρό όλοι θα ενταχθούμε σε ένα ταμείο με κύριο φορέα το ΙΚΑ. Αυτή την στιγμή υπάρχουν συνάδελφοι στην επαρχία, που πληρώνουν φάρμακα, γιατρούς, εξετάσεις και παίρνουν τα χρήματά τους μετά από 7 και 8 μήνες. Έχουν εξθλιώσει οικονομικά τους συνταξιούχους και την ίδια στιγμή οι 300 της βουλής, προστατεύουν με ζήλο τα δικά τους μόνο οικονομικά, συνταξιοδοτικά και φορολογικά συμφέροντα, επικαλούμενοι μάλιστα το ασυμβίβαστο το οποίο και στην συνέχεια κατήγγειλαν. Δεν φορολογείται το σύνολο του εισοδήματός τους στις κοινοβου-

λευτικές επιτροπές και επίσης δεν φορολογείται η δωρεάν χρήση πολυτελούς αυτοκινήτων. Με ευθύνη των βουλευτών συντηρείται και ένα σύστημα παρατρεχάμενων που περιλαμβάνει ένα τεράστιο αριθμό υπαλλήλων, κατά κανόνα φίλων και συγγενών, με εντυπωσιακές αποδοχές και με 16 μισθούς. Επίσης, υπάρχει και ένας μικρός στρατός αστυνομικών για την φύλαξη της βουλής με ειδικά επιδόματα που σχεδόν διπλασιάζουν τις αποδοχές τους. Αυτό το έλλειμμα πολιτικής βούλησης για την εξυγίανση των δημοσίων οικονομικών, μας οδηγεί σε εκρηκτικές καταστάσεις. Έχουμε φτάσει στο εξής παράδοξο, ενώ μειώνονται δραστικά οι μισθοί και οι συντάξεις, ταυτόχρονα να αυξάνονται οι δημόσιες δαπάνες και το δημοσιονομικό έλλειμμα. Η επικράτηση της συντεχνιακής πολιτικής μεταξύ των βουλευτών μας προετοιμάζει για νέες θυσίες και μάλιστα χωρίς ελπίδα, γιατί αυτοί οι κύριοι που μας εκπροσωπούν στη βουλή, αντί να δίνουν το καλό παράδειγμα στον δοκιμαζόμενο Ελληνικό λαό, επιμένουν στις τακτικές που μας οδήγησαν στην σημερινή κατάσταση, με αποκορύφωμα τις αγωγές των τελευταίων μηνών που ζητούν αναδρομικά 200 και 300 χιλ. ευρώ. Όλα αυτά μας κάνουν να πιστεύουμε ανομία - διαφθορά και φοροδιαφυγή. Ευχόμαστε σε όλους τους συναδέλφους Συνταξιούχους, υγεία και ευτυχισμένο το νέος έτος.  
*Εκ μέρους του ΔΣ ΜΑΚ - ΘΡΑΚΗΣ  
τα μέλη Μπερμεργιάννης Δημήτριος  
- Τύπος Σταύρος*

## ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

**Στο Σύνδεσμο Συντ/χων Σιδ/κών Θεσσαλίας**  
-Η κα Μάγδα Πασχάλη στη μνήμη του συζύγου της Κων/νου Πασχάλη, 20 ευρώ  
-Η κα Ισμήνη Καϊσέρη στη μνήμη του συζύγου της Νικολάου Καϊσέρη, 50 ευρώ  
-Η κα Αντιγόνη Σινάκη στη μνήμη του συζύγου της Κων/νου Σινάκη, 50 ευρώ  
-Η κα Αλεξάνδρα Αργυρίου στη μνήμη του συζύγου της Αθαν. Αργυρίου, 30 ευρώ  
-Η κα Σοφία Μαλιάκη στη μνήμη των γονέων της Αλεξ. και Νικολ. Παπανικολάου, 50 ευρώ  
-Η κα Μαρία Χρόνη στη μνήμη των γονέων και παππούδων της Ορέστη - Μαρίας - Ευφροσύνης - Μετάφση και Περικλή - Ευαγγελίας Κωνσταντά, 50 ευρώ  
-Η κα Αγγελική Σταμπούλη στη μνήμη του συζύγου της Έμμαν. Σταμπούλη, 40 ευρώ  
-Η κα Ευσταθία Κωνσταντίνου στη μνήμη των γονέων της Αποστ. και Βασιλικής Κωνσταντίνου, 10 ευρώ.

*Η Δ/ση του Συνδέσμου ευχαριστεί*

## Έφυγαν από κοντά μας...

**Ένωση Συνταξ/χων Σιδ/κών Πελοποννήσου (τ. ΣΠΑΠ)**  
Γαρδούνη Αμαλία, Πειραιά  
Παπαγεωργίου Ηλίας - Ελεγκτής Αμαξ, Πειραιά  
Χατζηγιάννης Βασίλειος - Αρχ/της, Τρίπολη  
Γαλάνης Νικόλαος, Αρχ/της, Πάτρα  
Τσεκές Γεώργιος, Αρχ/της, Αχλαδοκάμπος  
**Ένωση Συντ/χων Σιδηρ/κών Λαρισαϊκού Δικτύου**  
Παπακωνσταντίνου Σπύρος, τ. Αρχ/τής

*Οι Δ/σεις των Ενώσεων συλλογούνται τις οικογένειες των θανόντων*

## Πρόγραμμα εκδρομών Ψυχαγωγικού Ομίλου Σιδ/κών

**ΜΑΪΟΣ 2012**  
12-13 Σάββατο, Κυριακή  
Νήσος Άνδρος  
**ΙΟΥΝΙΟΣ 2012**  
2-5 Σάββατο, Κυριακή, Δευτέρα  
Αγίου Πνεύματος, Τρίτη  
Αγροτική, Πολιτιστική και Περιβαλλοντολογική περιήγηση νομού Δράμας.  
Δράμα, Νευροκόπι, Οχυρό Λίσσε, Ποταμί, δάσος Ελατειάς (Ιδασικό χωριό), Φαλακρό Όρος, Σπήλαιο Αλιστράτης, Φαράγγι Αγγίτη, Σπήλαιο Μααρά, Νέστος,

Σιδηρόνερο, Παρνεσίτι  
**ΙΟΥΛΙΟΣ 2012**  
14ήμερη οδική  
Ελληνικές πόλεις Κριμαίας, Κριμαία (Σεβαστούπολη, Συμφερουπόλη, Γιάλτα), Χερσών, Οδησός, Βουκουρεστί, Σόφια  
**Πληροφορίες:** Αναστασάπουλος Παναγιώτης, τηλ.: 6908 724888, 6948 007906  
Κολλύρης Ευστάθιος, τηλ.: 210 5140165, 6945 264202

Το ΔΣ

**Καλούμε όλους τους συναδέλφους συνταξιούχους, ανεξαρτήτως νόμου συνταξιοδότησής τους να γραφτούν στα σωματεία της δύναμης της Ομοσπονδίας μας**